FORMULARIO PRÁCTICA DOPPLER

1.
Indicar de los distintos fenómenos posibles en el espectro de Coincidencias, la energía y el canal o intervalo de canales asociado, aproximadamente.

	
	Energía (keV)
	Canal

	Fotopico
	
	

	Efecto Compton
	
	

	Creación de Pares
	
	


2.
Explicar la forma de los espectros obtenidos.
3.
Indicar el número de cuentas por segundo en el pico en los espectros de coincidencias y coincidencias aleatorias para el Fe40Al (900 ºC) y explicar por qué cambia el número de cuentas por segundo recogido en cada caso
	Coincidencias (cps)
	C.Retardadas (cps)

	
	


4.
Comparar los espectros de Singles y de Coincidencias Aleatorias y ver el factor de proporcionalidad entre ellos.

	Factor

	



A la vista de los resultados obtenidos ¿Es posible corregir el espectro tomado en coincidencia con el espectro de Singles en lugar del espectro de Coincidencias Aleatorias? Razona tu respuesta.

5.
Comparar los espectros de Singles y de Coincidencias Verdaderas y ver el factor de proporcionalidad entre ellos en el pico de 511 keV.

	Factor

	



A partir de este valor calcula la eficiencia del detector CZT.

	Eficiencia CZT

	



NOTA:     Notar que las cuentas que registradas por el HPGe en coincidencia está limitado por el número de cuentas registradas por el CZT. Es decir, cada vez que el CZT recibe un pulso de energía apropiada el detector de Germanio registra los pulsos que le llegan en un intervalo temporal de 4 (s. 
6.
Comparar  los espectros de Coincidencias Corregidos del Fe40Al  recocido a 650ºC y el Fe40Al  a 900ºC con los datos aportados en la práctica. 
Nota: Representar ambos espectros con su error estadístico.

